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A Dorogi Zsigmondy Vilmos Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Gimnázium 

 

Járványügyi Protokollja 

 
A Gimnázium saját protokollja az Emberi Erőforrások Minisztériumának Intézkedési terve 

mellett, a helyi sajátosságokat tartalmazza.  

 Jelzőrendszer:  

Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők, 

haladéktalanul el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell az iskolaegészségügyi orvost 

(telefonszám: 33/443-553), aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. 

Gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről az osztályfőnöknek kell gondoskodnia, akinek a 

figyelmét fel kell hívni arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek háziorvosát/házi 

gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el. Az osztályfőnök 

hiányzása esetében értesíteni kell az intézményvezetőjét/intézményvezető helyetteseit.  

Intézményvezető telefonszáma: 06-30-232-0644 

Intézményvezetőhelyettes: 06-30-320-0807/06-30-244-1022. 

Iskolaivédőnő: 06-30-179-6433 

Az intézmény alkalmazottainak/tanulóinak fertőzöttsége esetén az intézmény 

vezetőjének/helyetteseinek a Tankerület vezetősége felé bejelentési kötelezettsége van. 

 Fertőtlenítőszerek rendelkezésre állásának mennyiségét a készletnyilvántartó lap 

tartalmazza heti szinten. A fertőtlenítőszerek beszerzése a fenntartó feladata.  

A tanulók érkezése, benntartózkodása és távozása 

 Beléptetés 

Az iskola megközelítése a főbejáraton történik. A fertőtlenítés kötelező, melyet a portás végez. A 

fertőtlenítést követően hőmérőzés van. Hőemelkedés jelzésénél, 5 perc után kontroll mérés 

következik.  

Szükséges kerülni a csoportosulást, kérünk mindenkit, beérkezés után foglalja el helyét a 

tanteremben.  

 Benntartózkodás 

A távolságtartás és maszkhasználata kötelező. Azokban a termekben, ahol levegőfertőtlenítő 

gépek vannak, ott nem kell maszkot használni.  
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Tantermekben:  

 a lehető legnagyobb távolság tartása egymástól. 

 csak az osztálytársak tartózkodjanak. 

 csoportbontás esetén is igyekezni kell a saját osztálytársak közelében maradni. 

 lehetőség szerint a különböző osztályokba járó diákok keveredését el kell kerülni. 

 a tanítási idő alatt levegő fertőtlenítőgépek működnek. 

 gyakori szellőztetés szükséges. 

 nagyon fontos a lehető legnagyobb tisztaság fenntartása, fokozottan kell ügyelni a 

szemét helyes kezelésére, és a higiéniára. 

 egy takarító a délelőtt folyamán folyamatos fertőtlenítést végez.  

Az étteremben 

 az étkező diákok a melegítő konyháról egyéni tálcára összekészítve kapják az 

ebédet.  

 

A büfében 

 a sorban állásnál be kell tartani a javasolt 1,5 méteres távolságot, melyet pontosan 

kijelöltünk az ebédlőben. A sorban állás során a maszkviselése kötelező.  

 

 A tornateremben-öltözőkben 

 fokozottan kell törekedni a távolságtartás betartására és a testi kontaktus 

elkerülésére. 

 az időjárás függvényében a sportudvart és a futókört javasolt használni. 

Az udvaron, folyosókon 

 szükséges a távolságtartás lehetőség szerinti betartása. 

 a 2 nagyszünetet a tanulók az udvaron töltik ügyeletes pedagógussal. 

 a szabadtéri Zsigmondy pihenőhelyet tanórák megtartására is lehet használni.  
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Távozás 

 A főbejáraton keresztül. 

 Kérjük, hogy a nap végén minél gyorsabban és minél fegyelmezettebben távozzatok az 

iskolából.  

 Kérjük a csoportosulások elkerülését. 

 

Fertőtlenítések:  

 Fertőtlenítő pontok szintenként vannak kialakítva (földszint: főbejárat, zsibongó, folyosó, 

tornatermi folyosó, ebédlő, orvosiszoba; I. emelet: Zsigmondy pihenőhely, folyosó, 

nevelőiszoba; II. emelet: zsigizug, folyosó).  

 Az intézmény összes vizesblokkjában INNO-SEPT pumpás kézfertőtlenítő szappanok 

kerültek elhelyezésre.  

 Az iskolában használt eszközök (sportszerek, billentyűzetek…) fertőtlenítése folyamatos; 

napi rendszerességgel végezzük.  

 A közösségi helyiségeket, vizesblokkokat a tanórák alatt fertőtleníti a takarító. A 

vizesblokkok fertőtlenítése a tanítás után még egyszer megtörténik. A takarítások pontos 

időpontja a takarítási naplóban követhető, ellenőrizhető.  

 A nap elején és a nap végén is lehetőség szerint fertőtlenítik a tantermeket. 

 A tanteremben a diákoknak is fokozottan kell figyelni a tisztaság megtartására, a 

rendszeres szellőztetésre. 

 

Digitális oktatás előkészítése:  

 A Pedagógiai program 2. 18 Tantermen kívüli digitális oktatás pontja részletesen 

tartalmazza.  

 Az Intézményi Classroom lehetőséget biztosít az online oktatás gördülékenyebb 

lebonyolítására.  

 

 

 

 


